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Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e quarenta e
cinco minutos, por meio do sistema de conferência on-line, Webex, foi realizada a décima pri-
meira Sessão Ordinária do Conselho de  Campus do presente ano, presidida pelo presidente,
Bruno München Wenzel. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros
natos: Márcio do Carmo Pinheiro, Ari Söthe, Douglas Rodrigo Kaiser, Nessana Dartora, Ney
Marçal Barraz Júnior, Fabiane de Andrade Leite, Caroline Mallmann Schneiders, Roque Isma-
el da Costa Güllich; representantes docentes: Deniz Alcione Nicolay, Ildemar Mayer, Izabel
Gioveli, Daniela Oliveira de Lima; representantes dos técnicos-administrativos: Adriano José
Lentz, Jonas Simon Dugatto. Suplentes no exercício da titularidade: Luana Inês Damke, Julia-
na Marques Schontag, Carlos Eduardo Ruschel Anes (membros natos); Judite Scherer Wenzel,
Daniel Joner Daroit (representantes docentes). Suplente presente: Roberta Titton. Não compa-
receram à sessão po  r motivos justificados os conselheiros  : Adenise Clerici, Alcione Aparecida
de Almeida Alves, Edemar Rotta, Fernando Henrique Borba (membros natos); Danusa de Lara
Bonotto, David Augusto Reynalte Tataje, Reneo Pedro Prediger, Suzymeire Baroni (represen-
tantes docentes); Elaine Maria Scalco München (representante discente); Marta Schoffen (re-
presentante da comunidade regional).  Conferido o quórum regimental, o Presidente declarou
aberta a sessão. A seguir passou-se ao item 1 EXPEDIENTE. 1.1 Apreciação da ata da sessão
anterior: as atas da 10ª Sessão Ordinária/2021 e da 3ª Sessão extraordinária foram aprovadas
por unanimidade.  1.2  Comunicações. O presidente informou que, de forma geral, houve au-
mento do número de casos de Covid-19 em Cerro Largo e na região, em função dos eventos
sociais, que estão ocorrendo com poucas restrições; entretanto, há um baixo número de inter-
nações, refletindo o resultado do avanço da vacinação; sendo assim, será feita nova avaliação
do cenário pela Direção do Campus e COE-E Local antes do retorno das aulas em fevereiro/
2022. Sobre a criação do curso de Matemática no Campus, cujo PPC foi aprovado na última
sessão do Conselho de Campus, comunicou que foi realizada uma reunião com os professores
da área, sendo concluído que a oferta do curso pode ocorrer já no primeiro semestre do próxi-
mo ano; a seguir foi encaminhada ao CONSUNI a proposta de criação de vinte e cinco vagas
do referido curso. Acerca da obrigatoriedade de vacinação para retomada das atividades pre-
senciais, que iniciaram em novembro, lembrou que o Conselho de  Campus já apreciou essa
matéria, sendo decidida a não exigência, principalmente pela dificuldade de operacionalização
para implementação dessa ação e pelo alto índice de vacinação dos estudantes; sobre esse as-
sunto, comunicou que na sessão do CONSUNI que ocorre amanhã será debatida a obrigatorie-
dade do passaporte vacinal. Também informou que estão em andamento as ações de divulga-
ção do processo seletivo dos cursos de graduação e do SiSU, com grupo de trabalho criado
para esse fim. Como esta é a última sessão do atual mandato dos conselheiros eleitos, agrade-
ceu o trabalho e a colaboração dos conselheiros que encerram seu mandato. O coordenador
acadêmico, Márcio do Carmo Pinheiro, comunicou que várias escolas da região estão realizan-
do visitas guiadas para conhecer o Campus, dentro da programação de divulgação do processo
seletivo; sobre o reinício das aulas presenciais em novembro, comunicou que não houve inter-
corrências, sendo que houve apenas um caso de teste positivo para Covid-19, não sendo neces-
sário isolar a turma; quanto à realocação das salas para o reinício das aulas, com distanciamen-
to, foi acompanhada pela coordenação acadêmica junto à secretaria dos cursos e, para o reiní-
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cio das aulas em fevereiro, serão realocadas seguindo as novas regras e o aumento de turmas;
também informou que foi inciado o planejamento da oferta de turmas para o próximo semes-
tre, e que nas suas próximas férias será substituído pela professora Judite Scherer Wenzel. OR-
DEM DO DIA. A pauta da sessão foi apreciada e aprovada pelo plenário, ficando assim defi-
nida: 1. Homologação da alteração da RESOLUÇÃO Nº 16/CONSC-CL/UFFS/2020, que es-
tabelece a agenda das sessões ordinárias do Conselho de Campus para o ano de 2021 (RESO-
LUÇÃO Nº  24/CONSCCL/UFFS/2021);  2. Homologação do resultado da  eleição  para  os
membros do Conselho de Campus - mandato 2022/2023; 3. Homologação da composição do
Colegiado do Curso de Administração; 4. Redistribuição dos servidores Roberto Barboza Cas-
tanho  (Processo  Nº  23205.008470/ 2021-53)  e  Gabriela  Cappellari (Processo  Nº
23205.021008/2021-41);  5. Calendário das sessões do Conselho de  Campus  para o ano de
2022.  6.  Revogação da RESOLUÇÃO Nº 1/CONSCCL/UFFS/2020 (Designa comissão para
propor a regulamentação da utilização dos espaços coletivos nos eventos do Campus Cerro
Largo) e da RESOLUÇÃO Nº 2/CONSCCL/UFFS/2020 (Designa comissão responsável pela
proposição de ações de divulgação do processo seletivo dos cursos de graduação do Campus
Cerro Largo); 7. Núcleo Local do Centro de Referência em Direitos Humanos Marcelino Chia-
rello (CRDH) no Campus Cerro Largo: Deliberação da manutenção de atividades; Composi-
ção e Indicações. 2.1 O primeiro ponto de pauta foi apresentado pelo presidente, que justificou
a alteração da  RESOLUÇÃO Nº 16/CONSC-CL/UFFS/2020, que estabeleceu a agenda das
sessões ordinárias do Conselho de Campus para o presente ano, por meio da RESOLUÇÃO Nº
24/CONSCCL/UFFS/2021, em função da necessidade de homologação da eleição dos mem-
bros da comunidade acadêmica para o Conselho de Campus para o próximo mandato; dessa
forma, a última sessão do presente ano foi remarcada para a data de hoje; os conselheiros ho-
mologaram a alteração da referida resolução. 2.2 O plenário apreciou e homologou o resultado
da eleição para a representação da comunidade acadêmica no Conselho de Campus - mandato
2022/2023, com a seguinte nominata: representantes docentes: Anderson Spohr Nedel (titular),
Márcio Antônio Vendruscolo (suplente), Demétrio Alves Paz (titular), Roberta Kolling Esca-
lante (suplente), Fernando Henrique Borba (titular), Ildemar Mayer (suplente), Judite Scherer
Wenzel (titular), Danusa de Lara Bonotto (suplente), Marcos Alexandre Dullius (titular), Dio-
néia Dalcin (suplente), Pablo Lemos Berned (titular), Manuela Gomes Cardoso (suplente), Si-
dinei Zwick Radons (titular), Cássio Luiz Mozer Belusso (suplente), Suzymeire Baroni (titu-
lar), Daniel Joner Daroit (suplente); representantes dos técnicos-administrativos: Canisio Ro-
que Schmidt (titular), Neides Marsane John Bolzan (suplente), Jonas Simon Dugatto (titular),
Roberta Titton (suplente);  representantes discentes:  Elaine Maria Scalco München (titular),
Catiéli Lima de Souza (suplente), Letiane Lopes da Cruz (titular), Giordane Miguel Schnorr
(suplente). O presidente agradeceu o trabalho realizado pela Comissão Eleitoral, que organi-
zou e conduziu o processo eleitoral, sendo a votação realizada pela primeira vez de forma vir-
tual. 2.3 O presidente apresentou a solicitação de homologação da composição do Colegiado
do Curso de Administração; os conselheiros homologaram a nova composição (RESOLUÇÃO
Nº 25/CONSCCL/UFFS/2021). 2.4 O presidente apresentou os processos de redistribuição dos
servidores: Roberto Barboza Castanho (Processo Nº 23205.008470/ 2021-53) e Gabriela Cap-
pellari (Processo Nº 23205.021008/2021-41); após a apreciação dos processos pelos conselhei-
ros, ambos foram indeferidos: o primeiro com base no parecer da Coordenação Acadêmica,
que informa não haver demanda no Campus para as áreas de atuação do docente; e o segundo
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com base no parecer do Colegiado do Curso de Administração, que considerou o perfil docen-
te compatível o curso, porém não há disponibilidade de vaga no momento.  2.5 O presidente
apresentou uma proposta de calendário das sessões do Conselho de Campus para o ano de dois
mil e vinte e dois; o plenário aprovou a sugestão das datas das sessões para o próximo ano
(RESOLUÇÃO Nº 26/CONSCCL/UFFS/2021). 2.6 O sexto ponto de pauta foi contextualiza-
do pelo presidente, que justificou a proposta de revogação da RESOLUÇÃO Nº 1/CONSCCL/
UFFS/2020 (que designa comissão para propor a regulamentação da utilização dos espaços co-
letivos nos eventos do Campus Cerro Largo) e da RESOLUÇÃO Nº 2/CONSCCL/UFFS/2020
(que designa comissão responsável pela proposição de ações de divulgação do processo seleti-
vo dos cursos de graduação do Campus Cerro Largo), em razão de haverem perdido o seu ob-
jeto; após o debate do assunto, foi deliberado pela revogação de ambas as resoluções (RESO-
LUÇÃO Nº 27/CONSCCL/UFFS/2021). 2.7 Atendendo à demanda da Reitoria, foi apresenta-
da pelo presidente a possibilidade de manutenção no Campus de um Núcleo Local do Centro
de Referência em Direitos Humanos Marcelino Chiarello (CRDH); na apresentação da maté-
ria, o presidente contextualizou o histórico do Centro de Referência em Direitos Humanos
Marcelino Chiarello (CRDH), que foi criado no ano de dois mil e quinze por iniciativa de de-
manda parlamentar, em dois mil e vinte foi desfeito pela Reitoria em função do término desse
acordo, e agora surge como iniciativa própria da UFFS por meio da RESOLUÇÃO Nº 55/
CONSUNI/UFFS/2020, que aprova a criação do Centro de Referência em Direitos Humanos
Marcelino Chiarello, cabendo ao Conselho de Campus decidir sobre a manutenção das ativida-
des do Núcleo Local (órgão executivo e deliberativo de base da estrutura de base do CRDH),
definir a representatividade de cada segmento e a composição (mediante a constituição de co-
missão interna para essa finalidade), e à Direção do Campus providenciar as condições neces-
sárias ao desenvolvimento das atividades. Após o debate da matéria ficou definido que será en-
viado e-mail pela Direção do  Campus solicitando manifestação de interesse dos servidores
para atuação nesse núcleo. O conselheiro Ari Söthe se manifestou no sentido de preocupação
com a evasão escolar, matéria que propõe seja refletida e pensada pelo Conselho de Campus,
visando ações concretas para os próximos semestres letivos. Sendo quinze horas e quarenta e
cinco minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, secretária executiva,
lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro
Largo/RS, 13 de dezembro de 2021. 
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